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5 Απριλίου 2013 
 
∆ιευθυντές/ντριες 
∆ηµόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων (ιδίου ή παροµοίου µε τα ∆ηµόσια τύπου)  
∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
Μέσης Εκπαίδευσης 
 
ΘΕΜΑ:  Πραγµατοποίηση Συνεδρίου µε θέµα «Αξιοποίηση των λαϊκών ιστοριών της 

Κύπρου στο πλαίσιο της ∆ιαπολιτισµικής Εκπαίδευσης»  
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σας ενηµερώνουµε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο - σε 
συνεργασία µε το Πανεπιστήµιο Λευκωσίας και άλλους φορείς - διοργανώνει συνέδριο, το 
οποίο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς ∆ηµοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης.  Το συνέδριο έχει 
προγραµµατιστεί για το Σάββατο, 20 Απριλίου 2013 και θα πραγµατοποιηθεί στον χώρο 
του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στη Λευκωσία, από τις 9:00 µέχρι τις 13:00.   
 
Το συνέδριο, περιλαµβάνει θεωρητική ανάλυση του θέµατος της ∆ιαπολιτισµικής 
Εκπαίδευσης µέσα από το παραµύθι και την αφήγηση, όπως επίσης και εργαστήρια µε 
αναφορά σε σχετικές διδακτικές πρακτικές που αξιοποιούν την εικονογράφηση, το θέατρο, 
την αφήγηση και τη δηµιουργικότητα.   
 
Αναλυτικότερα, το πρόγραµµα παρουσιάζεται στο Παράρτηµα Ι. 
 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού ενθαρρύνει τη συµµετοχή των εκπαιδευτικών, 
εφόσον το θέµα του συνεδρίου κρίνεται ως ιδιαίτερα ενδιαφέρον και αναµένεται ότι οι 
εκπαιδευτικοί που θα το παρακολουθήσουν θα αποκοµίσουν πολλά.  Σηµειώνεται ότι στους 
συµµετέχοντες θα δοθεί δίπλωµα παρακολούθησης. 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους/τις εκπαιδευτικούς που επιθυµούν να συµµετάσχουν 
στο συνέδριο µπορεί να γίνει µε υποβολή αίτησης, µέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρµας 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy) στην κατηγορία 
Ηµερίδες, από τις 5 Απριλίου µέχρι τις 16 Απριλίου 2013. Σηµειώνεται ότι σε περίπτωση 
µεγάλου αριθµού αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
 
Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούµενη 
εγγραφή των εκπαιδευτικών (που ενδιαφέρονται να συµµετάσχουν στα σεµινάρια) ως 
χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρµα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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(http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική 
πλατφόρµα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). 
Τα ονόµατα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν µέρος στο Συνέδριο θα ανακοινωθούν, 
στις 18 Απριλίου 2013, στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi.ac.cy). 
 
Παρακαλώ όπως ενηµερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τα πιο πάνω. 
 

 

                     
∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 

∆ιευθύντρια  
για Γενική ∆ιευθύντρια 

 
 
 

Κοιν.: ∆.∆.Ε.  
  ∆.Μ.Ε. 

Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


